

Медики открыли новое заболевание мозга

Британские ученые обнаружили совершенно новое заболевание, поражающее центральную нервную систему. У него симптомы болезни Паркинсона, однако умственные способности больных при этом не страдают.

Это заболевание было открыто совершенно случайно. На протяжении более двухсот лет практически всех членов одного семейства из Кумбрии поражал странный недуг. По симптомам это заболевание походило на болезнь Паркинсона или Хантингтона, однако умственное деградирование, характерное для этих болезней, не наступало. Одна девушка из этой семьи, почувствовав, что ей все сложнее контролировать опорно-двигательную функцию конечностей, решила, что у нее болезнь Хантингтона, и покончила жизнь самоубийством. А вскрытие, проведенное патологоанатомами, показало, что у девушки не было ни следа дрожательного паралича или болезни Хантингтона. Ученые из Института генетики университета Ньюкасл заинтересовались этим случаем и провели исследование, результаты которого превзошли все ожидания, поскольку генетики фактически обнаружили новое заболевание центральной нервной системы.

На протяжении 15 лет профессор Джон Берн из Института генетики изучал это семейство и пришел к выводу, что неизвестное доселе заболевание вызвано скоплением железа в клетках мозга. Это происходит из-за определенных нарушений, причину которых ученые пока не выяснили. Главной отличительной особенностью этого заболевания, названного невроферритинопатией, от болезни Паркинсона заключается в том, что умственные способности больного ничуть не страдают, равно как и не наблюдается провалов в памяти. Профессор Бернс изучил еще около ста пациентов из других мест с похожими симптомами и убедился, что это действительно новое неврологическое заболевание, а не генетическая патология отдельно взятой семьи.

Автор: Артур Скальский © <http://news.battery.ru/> НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 1609 26.07.2001, 14:50 📌 139
URL: <https://babr24.com/?ADE=67526> Bytes: 1768 / 1768 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)